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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE (NDE) DA
FACULDADE DE SAÚDE COLETIVA (FASC) DO INSTITUTO DE ESTUDOS EM SAÚDE E
BIOLÓGICAS (IESB) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ (UNIFESSPA),
LOCALIZADA NA AVENIDA DOS IPÊS, S/N - BAIRRO CIDADE JARDIM, MARABÁ - PARÁ. Aos
dezessete dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta minutos,
em sala de reunião virtual (Google Meet), reuniram-se sob a presidência da Diretora da Faculdade
de Saúde Coletiva, professora Emanuelle Helena Santos Cossolosso, o Núcleo Docente Estruturante
do Curso de Saúde Coletiva, com a presença dos seguintes membros: Aline Aparecida de
Oliveira Campos, Luann Wendel Pereira de Sena. Secretário: David Nogueira Silva Marzzoni.
Convidados: César Augusto Paro, Nayhemili Sousa da Costa. Ausentes: Nadya Helena Alves dos
Santos (Ausência justificada - férias), Ana Claudeise Silva do Nascimento (Ausência justificada -
férias). 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. A presidenta iniciou dando boas-vindas e
fez a verificação do quórum. 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. Foi realizada a leitura do expediente.
3. INFORMES: Não houve. 4. PROPOSIÇÕES. 4.1 Proposta do Plano de Trabalho de Estágio
2023.2; 4.2 Solicitação de vagas para atuação do sanitarista no município de Marabá. 5. ORDEM
DO DIA. 5.1 Proposta do Plano de Trabalho de Estágio 2023.2. Professor Cesar Paro
apresentou o plano de atividades de estágio com algumas atualizações. Após análise de todos os
membros acerca da proposta, o plano foi aprovado por unanimidade; 5.2 Discussão acerca da
solicitação de vagas para atuação do sanitarista no município de Marabá. Após análise e
discussão da pauta. Foi decidido realizar um levantamento do documento que foi enviado
anteriormente à secretaria de saúde, realizar suas devidas atualizações e posteriormente, enviar o
documento contendo o perfil para a Secretaria Municipal de Saúde; 5.3 Atualização do Projeto
Pedagógico do Curso - PPC (Continuação). Professora Aline Campos iniciou apresentação do
PPC e deu continuidade a arguição da pauta a partir da apresentação do texto. Os membros do NDE
destacaram algumas considerações e realizaram a revisão do texto que ocorreu até o item "Projetos
de Ensino Pesquisa e Extensão (Pág.26). Ademais, os membros continuarão com o processo de
revisão na próxima reunião do NDE. 6. ENCAMINHAMENTOS. 6.1. Referente a pauta 5.2 a direção
da Fasc fará o resgate e realizará ajustes, se necessário, no documento elaborado e enviado pela
gestão anterior à Secretaria Municipal de Saúde (SMS) contendo informações referentes ao perfil do
sanitarista para atuação no município de Marabá. Em seguida, será protocolado na SMS; 6.2 A
revisão do PPC será retomada de forma sistemática na próxima reunião do NDE. 7. O QUE
OCORRER. Não houve. 8. ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, a professora Emanuelle Helena
Santos Cossolosso, agradeceu a participação e atenção de todos e às dez horas e quarenta e oito
minutos deu por encerrada a sétima (7ª) Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante da
Faculdade de Saúde Coletiva. Diante do exposto, eu, David Nogueira Silva Marzzoni, lavrei a
presente ATA, que vai assinada por mim, e demais membros presentes.
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